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ВАШИНГТОН — Бивши полицајац из Минеаполиса у Минесоти Дерек Шовин уложио је
жалбу на пресуду којом је проглашен кривим за убиство Џорџа Флојда, износећи 14
основа за жалбу на суђење, одржано током пролећа ове године.

  

  

Убиство Флојда, 46-годишњег црнца, у мају 2020. године, покренуло је највеће
демонстрације у Америци са захтевима за расну једнакост и правду у више деценија.

  

Шовин, који је у јуну осуђен на више од 22 године затвора зато што је убио Флојда
клечећи му на врату скоро 10 минута, уложио је жалбу на пресуду у четвртак увече код
окружног суда у Минесоти, последњег дана пре истицања права на жалбу.
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Оптужио је државу за предрасуде током суђења, и уз друге примедбе навео бројне
разлоге због којих је избор његове пороте био споран.

  

Бивши полицајац, 45-годишњи белац, снимљен је телефоном како клечи на Флојдовом
врату, а деловао је равнодушно према молбама и ропцу човека на самрти, и молбама
узнемирених људи на улици који су посматрали хапшење.

  

Призори, које је снимила и поставила на интернет једна млада жена, брзо су се
проширили на друштвеним и мејнстрим медијима. Стотине хиљада људи су изашле на
улице широм Америке захтевајући крај расизма и полицијске бруталности.

  

Бивши полицајац и тројица његових колега ухапсили су Флојда под сумњом да је
покушао да искористи фалсификовану новчаницу од 20 долара у једној продавници у
Минеаполису, северном граду у коме живи око 400.000 становника. Полицајци су га
везали лисицама и оборили на земљу.

  

Пороти је, у априлу, било потребно мање од десет сати да осуди Шовина за убиство
Флојда на крају суђења које је пратио велики публицитет. Проглашен је кривим по све
три тачке оптужнице - за убиство из нехата и убиство другог и трећег степена.

  

Жена клечи на месту убиства Џорџа Флојда, на дан изрицања пресуде бившем
полицајцу Дереку Шовину 25. јуна 2021.

  

Тројици полицајаца која су учествовала у хапшењу судиће се наредне године за улогу у
смрти Џорџа Флојда.

  

Вест да је Шовин осуђен за убиство дочекана је са олакшањем широм Америке. Многи су
се плашили да би ослобађајућа пресуда довела до још већих нереда, док су други
бринули да ће још један бели полицајац проћи некажњено због, како су веровали,
убиства једног црнца.
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Адвокат породице Флојд је пресуду назвао "историјским" кораком ка расном помирењу у
САД.

  

Шовин је у својој радној биографији имао жалбе на прекомерну употребу силе, и пре
него што је ненаоружани Флојд преминуо под његовим коленом.

  

(Глас Америке)
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